



8 ноября — День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников внутренних дел России.

В преддверии этого дня воспитанники группы "Речевичок" Еловского детского сада приняли участие в тематической беседе.

Ребята своими руками изготовили изображение Вечного огня, повествующего о риске и подвигах, которые ежедневно совершают сотрудники ОВД РФ, порой отдавая жизнь ради Отечества.

Мы склоняем головы перед памятью погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России.



